

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об информации о работе Государственного Совета Республики Татарстан в 2022 году

Заслушав информацию Председателя Государственного Совета Республики Татарстан Ф.Х. Мухаметшина о работе Государственного Совета Республики Татарстан в 2022 году, Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

- 1. Информацию о работе Государственного Совета Республики Татарстан в 2022 году принять к сведению.
 - 2. Депутатам Государственного Совета Республики Татарстан:
- 2.1. Продолжить на системной основе работу по рассмотрению обращений граждан, наказов и предложений, поступивших от жителей Республики Татарстан на сходах граждан в ходе избирательных кампаний по выборам депутатов Государственного Совета Республики Татарстан шестого созыва, а также депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва.
- 2.2. Принять активное участие в мероприятиях, проводимых в закрепленных за депутатами избирательных округах, в рамках Года педагога и наставника в Российской Федерации и Года национальных культур и традиций в Республике Татарстан.
 - 3. Комитетам Государственного Совета Республики Татарстан:
- 3.1. Активизировать взаимодействие с профильными общественными объединениями в Республике Татарстан, в том числе в части законодательного решения вопросов, касающихся их деятельности и интересов граждан.
- 3.2. Продолжить проведение мониторинга республиканского и федерального законодательства по актуальным, в том числе контрольным, вопросам ведения комитетов.

- 3.3. Совместно с депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, избранными от Республики Татарстан, продолжить работу в рамках деятельности рабочих групп по привлечению в экономику Республики Татарстан дополнительных объемов финансирования за счет средств федерального бюджета, а также по продвижению законодательных инициатив Государственного Совета Республики Татарстан.
- 3.4. Всесторонне активизировать работу с депутатами представительных органов муниципальных образований Республики Татарстан по вопросам ведения комитетов.
- 4. Рекомендовать представительным органам муниципальных образований Республики Татарстан активнее пользоваться правом внесения законодательных инициатив в Государственный Совет Республики Татарстан в целях решения актуальных проблем в муниципальных районах и городских округах Республики Татарстан.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Президиум Государственного Совета Республики Татарстан.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан



Ф.Х. Мухаметшин

г. Казань, 23 декабря 2022 года № 1791-VI ГС